S h.v. G. DECONINCK I

TREKHAAK N°: 283

voor : VW Golf Country '91 -

SAMENSTELLING :

1 bolstuk

2 moeren met bouten M10-30 (B)
1 moer met bout M10-100 (D)

2 bouten M10-25 (C)

5 borgrondsels B 10 TB-C-D)
2 moeren M10 (Q)

MONTAGEHANDLEIDING :

Bolstuk midden achteraan aanbrengen tussen

de 2 flenzen en plaatsen met : A in de uitspa-

ring ; B, C en D op voorziene gaten.
Bouten inbrengen en alles degelijk vast-
schroeven.

(zie ommezijde)

N.B. (*) standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door originele @ aanpasstukken}

< 056 /604212(51))

/-\ Molenwegel, 21
\/ TREKHAKEN - ATTELAGES 5190 waregem - eigi

ATTELAGE N°: 283

pour: VW Golf Country '91 -

COMPOSITION :

1 piéce boule

2 écrous avec boulons M10-30 (B)
1 écrou avec boulon M10-100 (D)
2 boulons M10-25 (C)

S tondelles de sécurité & 10 (B-C-D)
2 écrous M10 (C)

MANUEL DE MONTAGE :

Placer la piece-boule au milieu a 1'arriére
entre les 2 brides avec : A dans la décou-~
pure ; B, C et D sur les trous prévus ;

mettre les boulons et bien serrer le tout.

(voir au verso)

équipements standard {peuvent étre remplacer par des piéces d'adaptation d'origine gdl.y )


Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box




